
問６－２
水道水について飲み水として満足するために必要なこと　
　あなたが水道水を飲み水として満足と思うためには、何が必要だと思いますか。いくつでもお選びください。
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「県水だより」「安全でおいしい水」について

設問 回答数 回答比率

１．おいしい水への取組 359 67.0%

262 48.9%
５．今のままでも十分に満足である 76 14.2%
６．その他 7 1.3%

２．安全な水への取組 464 86.6%
３．水道水の安全性やおいしさのＰＲ 215 40.1%
４．蛇口を開ければいつでも飲めること

536

１．おいしい水への取組 184 68.1% 175 65.8% 359 67.0%

性別

回答数・比率
男性 女性 全体

270 266

２．安全な水への取組 234 86.7% 230 86.5% 464 86.6%
３．水道水の安全性やおいしさのＰＲ 102 37.8% 113 42.5% 215 40.1%
４．蛇口を開ければいつでも飲めること 123 45.6% 139 52.3%

1.3%６．その他 2 0.7% 5 1.9% 7

262 48.9%
５．今のままでも十分に満足である 49 18.1% 27 10.2% 76 14.2%

「安全な水への取組」が８６．６％で最も割合が高く、続いて「おいしい水への取組」が６７．０％、「蛇口を開
ければいつでも飲めること」が４８．９％、「水道水の安全性やおいしさのＰＲ」が４０．１％でした。
年代別では、「おいしい水への取組」の２０歳代の割合が高いこと、「蛇口を開ければいつでも飲めること」は
７０歳以上の割合が他の年代よりもやや高い結果となりました。
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その他意見

125 105 106
年代

回答数・比率
20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

2

１．おいしい水への取組 1 50.0% 15 100.0% 40

15 56 127

64.8% 71 67.0%71.4% 84 66.1% 80 64.0% 68
81.6% 96 91.4% 100 94.3%

46.5% 54 43.2% 48 45.7%

45.7% 43 40.6%40.9% 48 38.4% 48
74 69.8%

84.3%

33.9% 52３．水道水の安全性やおいしさのＰＲ 0 0.0% 5 33.3% 19
102２．安全な水への取組 1 50.0% 11 73.3% 47 83.9% 107

５．今のままでも十分に満足である 0 3.6% 180.0% 1 6.7% 2
59４．蛇口を開ければいつでも飲めること 1 50.0% 7 46.7% 19 33.9%

2.9% 1 0.9%2 1.6%

14.2% 11 8.8% 15 14.3% 29 27.4%

６．その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

40歳代 女性

年代 性別 意見

60歳代 男性 安全な水道水はコロナ対策としての手洗いや食生活・衛生的な生活に欠かせないものです。

60歳代 女性 季節を通して安定した美味しさ（夏の時期は多少ニオイが気になることもある）
40歳代 女性 グリホサートなどの許容値を下げること。ゼロであること

1 0.8% 3

50歳代 男性 ニオイが抑えられていること

水道局が民営化されないこと。
70歳以上 女性 3。項の安心・安全な水のPRが最も重要だと思います。美味しい水：ポタリちゃんの試飲体験　増！
60歳代 女性 災害発生時の復旧が速やかな事
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